
                    

 

Слайд№7 



Впервые прямоугольную 

систему координат на 

плоскости стал 

использовать 

французский ученый  в 

1637 году Рене Декарт, 

поэтому прямоугольную 

систему координат иногда 

называют декартовой. 





На координатной плоскости 

постройте точки  по 

заданным координатам и 

последовательно соедините 

их отрезками 
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Остров находится в 

точке пересечения         

двух 

геометрических 

фигур: 

все точки одной из 

них имеют абсциссу, 

равную 3  

все точки другой 

имеют ординату, 

равную- 2 

                      



Построить геометрическую фигуру: 
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х = а - прямая, параллельная 

оси ординат и проходящая 

через точку а на оси абсцисс  

  



Построить геометрическую 

фигуру: 
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у = – 2 -2 

все точки 

имеют 

ординату 

равную -2 



х = а - прямая, параллельная оси ординат и 

проходящая через точку а на оси абсцисс  

у = b -прямая, параллельная оси абсцисс и 

проходящая через точку b на оси ординат  



 



 



1 – ая прямая :х = – 2 

2 – ая прямая: симметрична первой, 

относительно оси ОУ 

3 –я  прямая: у = b, где в корень уравнения  

 2(b-9)=-6(3-5b) 

4- ая прямая: у = b, где b - число,        которого 

равно  – 1,4 

Построить в одной системе 

координат 

четыре прямых, удовлетворяющих 

следующим условиям: 

15

7



Y 

X 

X
 =

 -
 2

 

X
 =

  
2

 
у = - 3 

у = 0 1 

1 

К 

M 
D 

N 





0 

2 

1 

-1 

1 

-2 

Y 

X 

2 

-2 

-1 

Р 

Н 

Е Ы 

О 

Л 

А 

м 

Ч 

И 

Д 

Х 

С 

т ь 

У 



 

делимость 

натуральных 

чисел 



х = а - прямая, параллельная оси ординат и 

проходящая через точку а на оси абсцисс  

у = b -прямая, параллельная оси абсцисс и 

проходящая через точку b на оси ординат  
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